
 

 

UCHWAŁA  Nr XXI/220/12 

RADY GMINY ZŁOTÓW 

z dnia 28 czerwca 2012 r. 

 

 
w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Złotów za rok 2011 

 

 

 

                  Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 4 ustawy z dnia 8 marca 1990 r.         

o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591 z późn. zm.)     

oraz art. 271 ust. 1 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych            

(Dz. U. Nr 157, poz. 1240 z późn. zm.) Rada Gminy Złotów uchwala,                 

co następuje: 

 

 

         §  1. Udziela się absolutorium Wójtowi Gminy Złotów - Piotrowi Lach       

za rok 2011 z tytułu wykonania budżetu gminy za rok 2011. 

 

 

         §   2.  Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
UZASADNIENIE 

 
do Uchwały Nr XXI/220/12 RADY GMINY ZŁOTÓW  

z dnia 28 czerwca 2012 r. 

 

w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Złotów za rok 2011 

 

 

 

      Wójt Gminy przedłożył Radzie Gminy i przesłał do Regionalnej Izby Obrachunkowej            

w Poznaniu w dniu 30 marca br. zarządzenie Nr 95/12 w sprawie przyjęcia sprawozdania 

rocznego z wykonania budżetu, z wykonania planu finansowego instytucji kultury oraz 

informacji o stanie mienia Gminy Złotów za rok 2011. 

      Regionalna Izba Obrachunkowa wyraziła opinię pozytywną o przedłożonym przez Wójta 

sprawozdaniu z wykonania budżetu za rok 2011. 

 

      Komisja Rewizyjna Rady Gminy Złotów pozytywnie oceniła wykonanie budżetu za rok 

2011 i wystąpiła z wnioskiem do Rady Gminy o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy. 

      Regionalna Izba Obrachunkowa wyraziła opinię, że wniosek Komisji w sprawie 

udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Złotów został należycie uzasadniony i podjęty 

zgodnie z wymogami prawa. 

 

      Pozostałe Komisje Rady Gminy wyraziły również pozytywne opinie o wykonaniu 

budżetu za rok 2011.  

 

      Wobec powyższego podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy 

Złotów za rok 2011 jest w pełni uzasadnione. 

 

 

 

 


